

学习金句

习近平论推动制造业高端化、智能化、绿色化发展

深入实施制造业重大技术改造升级和大规模设备更新工程,推动制造业高端化、智能化、绿色化发展,让传统产业焕发新的生机活力。

——习近平2024年3月20日在新时代推动中部地区崛起座谈会上的讲话

国务院印发《意见》

加强监管防范风险
推动资本市场高质量发展

新华社北京4月12日电 日前,国务院印发《关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,紧紧围绕打造安全、规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场,以强监管、防风险、促高质量发展为主线,更好发挥资本市场功能作用,推进金融强国建设,服务中国式现代化大局。

《意见》强调,必须坚持和加强党的领导,确保资本市场始终正确的发展方向;必须始终践行金融为民的理念,更加有效保护投资者特别是中小投资者合法权益;必须全面加强监管、有效防范化解风险,确保监管“长牙带刺”、有棱有角;必须坚持市场化法治化原则,进一步全面深化资本市场改革,统筹好开放和安全;必须牢牢把握

高质量发展的主题,更加有力服务国民经济重点领域和现代化产业体系建设。

《意见》要求,要严把发行上市准入关,提高主板、创业板上市标准,完善科创板科创属性评价标准,扩大现场检查覆盖面,强化发行上市全链条责任,加大发行承销监管力度,严查欺诈发行等违法违规问题。要严格上市公司持续监管,构建资本市场防假打假综合惩防体系,严厉打击各类违规减持,强化上市公司现金分红监管,推动上市公司提升投资价值。要加大退市监管力度,进一步严格强制退市标准,畅通多元退市渠道,精准打击各类违规“保壳”行为,健全退市过程中的投资者赔偿救济机制。要加强证券基金机构监管,强化股东、业务准入管理,积极培育良好的行业文化和投资文化,完善行业薪酬管理制度,坚决纠治不良风气,推动行业回归本源、做优做强。要加强对高频量

化等交易监管,严肃查处操纵市场、恶意做空等违法违规行为,加强战略力量储备和稳定机制建设,将重大经济或非经济政策对资本市场的影响纳入宏观政策取向一致性评估,增强资本市场内在稳定性。要大力推动中长期资金入市,大力发展权益类公募基金,优化保险资金权益投资政策环境,完善全国社会保障基金、基本养老保险基金投资政策,鼓励银行理财和信托资金积极参与资本市场。要进一步全面深化改革,推动股票发行注册制走深走实,提升对新产业新业态新技术的包容性,促进新质生产力发展,完善多层次资本市场体系,坚持统筹资本市场高水平制度型开放和安全。要加强资本市场法治建设,加大对证券期货违法犯罪的联合打击力度,深化央地、部际协调联动,打造政治过硬、能力过硬、作风过硬的监管铁军,推动形成促进资本市场高质量发展的合力。

鹊桥二号中继星任务
取得圆满成功

据新华社北京4月12日电 国家航天局12日消息,鹊桥二号中继星已完成在轨对通测试。经评估,中继星平台和载荷工作正常,功能和性能满足任务要求,可为探月工程四期及后续国内外月球探测任务提供中继通信服务,任务取得圆满成功。

鹊桥二号中继星自3月20日发射升空后,经过中途修正、近月制动、环月轨道机动,于4月2日按计划进入24小时周期的环月大椭圆使命轨道。4月6日,鹊桥二号中继星成功与正在月球背面开展探测任务的嫦娥四号完成对通测试。4月8日至9日,鹊桥二号中继星与嫦娥六号探测器(地面状态)开展对通测试。

此前同步搭载发射的天都一号、二号通导技术试验星已于3月29日进入环月使命轨道,4月3

日成功实施双星分离,正在开展系列通导技术验证。

专家介绍,选择环月大椭圆冻结轨道作为鹊桥二号的使命轨道具有诸多优势。一是提高通信速率,与鹊桥号相比,鹊桥二号的使命轨道距离月球更近,数据传输的通信速率将大幅提高。二是更好覆盖月球南极通信,与围绕地月拉格朗日L2点运行的鹊桥号相比,在环月大椭圆使命轨道的鹊桥二号对月球南极的可见性显著提升,大幅提高对月球南极区域的通信覆盖能力。三是节省卫星燃料,鹊桥二号可以用极少的燃料,维持在该轨道上长期驻留。

后续,鹊桥二号中继星将按计划为嫦娥四号和即将发射的嫦娥六号任务提供中继通信服务,并择机开展相应科学探测。

中方就日美领导人会晤
涉华消极动向提出严正交涉

据新华社东京4月12日电 4月11日,中国驻日本使馆发言人就日美领导人会晤涉华消极动向答记者问时,敦促日方尊重中国核心利益和重大关切,切实落实全面推进战略互惠关系的重要共识,停止做以邻为壑、干涉中国内政、损害中方利益的事,避免中日关系受到更大损害。

有记者问,昨天日美两国领导人举行会晤并发表声明,其中多处提及涉华议题,请问对此有何评论?

发言人表示,日方不顾中方反复规劝,执意在日美领导人会晤和联合声明中大肆操弄涉华议题,严重干涉中国内政、损害中方利益。日美还大幅强化军事同盟,渲染阵营对抗,这将推高冲突风险,威胁地区和平稳定。日方

有关做法违背中日四个政治文件精神,违背国际法和国际关系基本准则,中方对此强烈不满,坚决反对,已向日方提出严正交涉。

发言人指出,钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土,无论日美说什么做什么都改变不了钓鱼岛属于中国的客观事实。台湾问题纯属中国内政,不容任何外部干涉,日方应恪守承诺、谨言慎行。中国在东海、南海问题上的立场主张具有充分历史和法理依据。日本不是南海问题当事方,应停止挑动对抗的搅局行径。必须要强调的是,日美同盟作为冷战产物,不应针对第三方,更不应损害第三方利益。在军事安全领域搞“小圈子”的做法完全是逆时代潮流而动,最终只会引火烧身。

同比增长5%,一季度我国外贸起势良好

据新华社北京4月12日电 面对依然严峻的外部形势,我国外贸开局有力、起势良好。根据海关总署12日发布的数据,今年一季度,我国货物贸易进出口总值10.17万亿元,同比增长5%。其中,出口5.74万亿元,增

长4.9%;进口4.43万亿元,增长5%。“进出口规模历史同期首次突破10万亿元,进出口增速创6个季度以来新高。”海关总署副署长王令浚在当天国新办举行的新闻发布会上表示,一季度我国外贸发展“质升”特征

持续显现,有效巩固了“量稳”势头。王令浚表示,中国海关贸易景气调查结果显示,3月份反映出口、进口订单增加的企业比重均较上月明显提升。预计二季度我国进出口持续向好。(邹多为 唐诗凝)

广告

惠民购车·乐享生活

五一大型车展(5.1-5.3)

就在
月星家居广场

数百款车型 超级秒杀 限时抢购

车源保障 优先提车 / 信誉可靠

分期购车 低首付 / 低月供 / 灵活还款 / 购车无负担

好车标准 车场直提 / 享“三包”待遇 / 支持全国联保

主办单位:靖江市融媒体中心 靖江汽车行业商会

协办单位:靖江月星家居